平安、有序、温馨,2017年春运落幕

聊城火车站发送旅客36.18万人次

本报记者 杨淑君 通讯员 王玉美

21日,为期40天的2017年春运结束。记者从聊城火车站获悉,春运期间,聊城站发送旅客36.18万余人次,同比增加18%,增加客运组织服务力量,创新旅客服务举措,伴随着互联网购票成为主流、旅客出行更有计划等新特点,2017聊城铁路春运更加平安、有序、温馨。

年后返程、务工高峰 北京方向客流最多

聊城站的客流节前以到达为主,年后则迎来发送客流。2月2日,农历正月初六,聊城站发送旅客13400人,达到今年春运的客流最高峰。2月3日,发送旅客12836人,正月初八至初十发送旅客均为12000多人。正月十二至十五,聊城站日发送旅客人数在万人以内。其中,正月十五最少,为7093人。

农历正月十六日,聊城站迎来第二波发送客流高峰,当天发送旅客11894人次。此后客流一直持续到正月二十日左右。整个春运期间,聊城站日均发送旅客9047人,共发送旅客36.18万余人次,同比增长18%。

位负责人还告诉记者,从今年的务工客流来看,外出多工客流来看,外出少,而且外出务工时间几几,也是不可可节之后,也是不够钱除去各种费用开销,今年一起去的工友,一位常年在起出去的在下乘客告诉记者。"一位常年在记者。

网络购票旅客超七成 卧铺票成出行首选

排长队的情况。 与往年不同的是,今年 列车卧铺的使用率达到了 60%以上,最高使用率达到 70%,说明随着生活条件的 提高和列车运能的增加,乘 客对出行条件的要求也在 提高。今年春运期间,聊城 站增开17趟临客,以上行车 为主,再加上站上开行了聊城始发的K1511次列车,上海,南京方向的运能足以满足旅客需求。"在这些方向上,很多旅客只选择卧铺票,硬座直接不买。"

随着旅客出行要求的 提高,聊城火车站也推出了 一系列的温暖旅途举措。为 了方便旅客携带雕刻葫芦、 木版年画等易破损物品过 安检,设置的零散行李置物 筐,大大缩短了旅客进站时 间;为了方便凌晨下车的旅 客临时休息,车站设置了 "星空驿站"服务区,专供设 有座椅、暖气、开水,车站工 作人员还会为带孩子的旅 客送上御寒的毛毯,有效解 决了深夜下车无人接、时间 短没必要住宾馆、等天亮返 乡无处去的旅客的困境,让 旅客感受到了"家"的亲情

严格安检成为常态 高峰期帮班人员增加

在整个春运过程中,严格安检成为常态。为确保春运安全,在做足、做细服务,让旅客感受温馨旅途的同时,聊城火车站严格执行实名验票制度,加强安检。

客流高峰期,一小时内 就有数千人同时进站,行李 包一个挨着一个,有时候包 上还压着包,眼睛紧盯安检 仪屏幕,一刻也不敢放松, 这就是聊城火车站安检员 春运期间的工作常态。斧 头、锤子、菜刀、剪子、发胶、 小动物……一件件违禁品 就这样被安检人员拦截了 下来。

"平时站上正常的工作人员也就二十三四名左右。"这位客运负责人告诉记者,春运期间,除了正常班的工作人员,车务段机关人员、武警官兵、学生志愿者加起来的帮班人员达图了42人左右,每天为旅客服务的工作人员超过了62人。

"高峰期,我们同时开 两台安检仪,四名手检人员 同时工作,二楼检票口同时 开6个口检票。"这位负责人 说,即使这样,车站候车室 外也排起了等候进站的旅 客。所有旅客行李严查严 控,严细落实逢包必检、逢 疑必查工作措施,所有液体 物品均需试喝。该负责人表 示,这种严格检查不仅在春 运期间执行,也会成为今后 进站乘车过安检的常态。 "由于开通聊城至济南的列 车,以后每周末到济南的客 流就超过1000人,形成周末 客流小高峰。"该负责人提 醒,为了能按时进站乘车, 周末需在列车开行前1小时 到站。



近日,聊城大学历史文化与旅游学院志愿者在古城区中医馆举办了以"中医文化伴我行"为主题的活动。活动中,志愿者体验抓药过程,使同学们感受到了中医文化的魅力。 本报记者 李军 通讯员



近日,聊城大学历史文化与旅游学院志愿者服务队在聊城市缤纷鸟少儿美术馆举办了"承历史工艺,绘木质版画"活动。活动中,志愿者与小朋友们一起制作了木板年画,让小朋友们感受到了传统文化的魅力。 本报记者 李军 通讯员李晨 摄



近日,聊城大学历史文化与旅游学院志愿者在聊城市湖南路举办了"寒日送温暖,感恩环卫工"活动。活动中,志愿者为他们送上了热气腾腾的豆浆,让他们在严寒中感受到了来自大学生的温暖。

本报记者 李军 通讯员 张 • 摄



2月20日上午,聊城大学后备军官学院社会实践团队来到聊城市滨河社区,开展"电脑义诊"志愿活动。向居民们普及电脑常识,免费医治电脑病症,充分发挥自己在计算机方面的特长,帮助社区居民解决困难。 本报记者 李军 通讯员 孟祥熙 庄成林 摄

挂失声明

聊城市煜辰信息技术有限公司机构信用代码证证件不慎丢失,证件号G10371501127782518,开户银行:中国农业银行股份有限公司城东分理处账号15814101040004782,特此证明!

创新绿色园区美 开放共享菜博会

第十八届寿光菜博会推介会走进聊城

本报聊城2月21日讯(记者 李璇) 2月21日,第十八届中国(寿光)国际蔬菜科技博览会推介会走进聊城,通过播放第十八届寿光菜博会宣传片、多媒体演示和讲解、票务政策解读等形式,宣传了寿光菜博会独特的蔬菜科技魅力。

省、市、自治区的2400多万人次参展参会,实现各类贸易额2080亿元,在国内外蔬菜及相关产业领域产生广泛影响,被认定为国家AAAA级农业专业展会,所在园区,为国家AAAA级旅游景区。

第十八届寿光菜博会 以"绿色·科技·未来"为主题,将于2017年4月20日——5月30日举办。展会 坚持创新、协调、绿色、以加 大共享的发展理念,加原 各三农为目的,把增放在实 色优质农产品供给放在实 出位置,按照突出特色、会 面创新、注重实效的发展 要求,把握现代农业发展 新趋势,全面汇集展示和交流共享国内外蔬菜产业领域的新技术、新品种、新成果、新理念,采取展位展示、实地种植与蔬菜文化相结合,打造国际化、专业化、市场化农业专业展示交流平台。

展会总展览面积45万平方米,其中室内16.5万平方米,设有十二个展馆、蔬菜博物馆、大棚优质高效克范区及广场展区,展出国内外蔬菜品种2000多个,种植新技术100多项,栽培模式80多种,蔬菜文化景观200余个,新增沙漠植物与热带雨林、高档花卉及花艺展识等,期间还举办荷兰现代设

施园艺暨精品农产品展(荷兰馆)、2017山东节水农业暨水肥一体化材料设备展、第七届中国(寿光)设施蔬菜品种展暨国家大宗蔬菜产业技术体系会等多个会中会、展中展。

此外,今年还新增加了 寿光极地海洋世界分展区, 该分展区总建筑面积4.5万 平方米,共有四层。是集海 洋生物观光、科普教育、儿 童游乐、餐饮休闲为一体的 主题公园式极地海洋世界。 拥有白鲸、海豚、鲨鱼、企鹅 等珍奇海洋生物,是全国最 大的水母繁殖展示基地。开 馆后,将成为菜博会的又一 大游览亮点。

指育工-SD-GJ00019-LC009)

「共可证L-SD-GJ00019-LC009)

最美夕阳红:聊城起止

厦门鼓浪屿永定土楼双飞五日游

南京无锡苏州杭州上海大巴五日游

海南三亚海口双飞五/六日游

成都九寨黄龙双飞六 / 八日游 长沙韶山张家界凤凰古城双卧高铁七日游

北京故宫长城颐和园天坛火车纯玩五日游

昆明大理丽江玉龙石林 + 版纳六 / 八日游

桂林大漓江冠岩银子岩阳朔双飞五日游

昆明大理丽江双飞六日游(每周一三五发团) 2180 元 醉美江西清新福建双卧双高 9 日游(3月11/25号发团) 2980 元 欧洲德法意瑞 12 日游(4月15号发团) 13800 元 澳大利亚+新西兰 13 日游(4月23号发团) 13900 元

1299-2800 元 (天天) 880-1580 元 (天天) 880-2180 元 (天天) 880-3880 元 (天天) 2680-4660 元 (天天) 2580-4880 元 (天天) 1580-2980 元 (天天) 2280-3880 元 (天天)
 時美江西清新福建双卧双局 9 日游 (3 月 11/25 号友团) 2980 元

 澳大利亚 + 新西兰 13 日游 (4 月 23 号发团) 13900 元

 本 韩国首尔仁川双船五日游聊城起止 599-3880 元 (天天)

 美国名城名校博物馆旧金山 + 环球影城 + 迪斯尼双园 13 天 22880 元

招商旅游 畅游全球 招商国旅 真心为您

联系人:仙风尚 公司网站:www.xfs888.cn 或百度搜索:仙风尚或8900777 热线电话:8900777 8260001(13706356260 手机号、微信号、QQ号)公司地址:聊城闸口桥西200米路南(东关小学东路南)